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Kruispunten 
Vul in beide blokken telkens twee woorden achter elkaar in. Achter de omschrijvingen is steeds 
weergegeven uit hoeveel letters de verschillende woorden bestaan. In beide blokken ontstaat in de grijze 
hokjes een woord. Voegt u beide woorden samen, dan ontstaat er een nieuw woord: de oplossing. 
 

BLOK 1 
HORIZONTAAL ς (1) Vogel, 6; Muziekinstrument, 5. (2) Gebergte, 5; Vis, 6. (3) Trottoir, 5; Solo, 6. (4) 
Versleten, 7; Batterij, 4. (5) Europese hoofdstad, 6; Maand, 5. 
VERTICAAL ς (1) Geraamte, 6; Vaat, 5. (2) Slinks, 7; Omroepvereniging, 4. (3) Lolbroek, 7; Kunststroming, 
4. (4) Universum, 6; Vrouw uit de Bijbel, 5 (5) Knurft, 5; Begeleiding, 6. 
 

BLOK 2 
HORIZONTAAL ς (1) Kennis, 7; Deel gezicht, 4. (2) Plaats in Twente, 7; Speelgoed, 4. (3) Hoofd, 7; Getal, 
4. (4) Grafkelder, 6; Start, 5. (5) Wapen, 6; Beurscrisis, 5. 
VERTICAAL ς (1) Bloem, 5; Boerderijdier, 6. (2) Schoonbroer, 6; Vrucht, 5. (3) Verbond, 8; 100 m

2
, 3. (4) 

Eierpannenkoek, 6; Steppedier, 5. (5) Pienter, 7; 2,54 centimeter, 4.  
 

De oplossing van twee weken geleden was: dwergchimpansee.  


